

Todavía menos carne en Inglaterra

LONDRES, 6. — El Ministro de la Alimentación anuncia que los británicos podrán comprar todavía menos carne que ahora semanalmente a consecuencia de un descenso temporal últimamente una cantidad equivalente a dos chuletas de cordero. Añade el Ministro de la Alimentación que espera poder mantener esta ración reducida sin nuevos cambios durante el otoño. — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XV. — NUMERO 4.817 — CASTELLÓN DE LA PLANA DOMINGO 7 SEPTIEMBRE 1952 — PRECIO: 70 CENTIMOS

Unidad y fervor de combatientes

A convocatoria del Congreso Nacional de Ex-combatientes ha electrizado a una inmensa parte de España, atraída por este llamamiento al fervor de los días gloriosos de nuestra Cruzada, que no puede enfriarse ni perderse en un clima olvidado de los grandes heroísmos y de los más ilustres ejércitos españoles.

No desconocemos que las circunstancias cambian y que el paso del tiempo plantea a los pueblos situaciones distintas en las que han de ser también diferentes las armas utilizadas para su defensa; pero nada de ello puede restar vigencia al espíritu patriótico que animó a la inmensa legión de españoles combatientes entre los años 1936 a 1939. Este espíritu que luego, mantenido con fervor, ha sido el verdadero artefacto de tantas victorias en la paz y puede ser todavía poderoso impulso para una nueva y ambiciosa etapa de grandeza nacional. La ilusión de los combatientes de la Cruzada, con su camisa azul, su boina roja o su kaki uniforme del ejército, los llevó a las trincheras cerrando el paso al enemigo y arrojándose luego a España a pedazos con la vista puesta en una Patria unida, libre y fuerte. Es preciso renovar aquella ilusión, refrescarla en el estrecho contacto de los combatientes, y lanzarla en busca de nuevos objetivos en la paz triunfal fruto de su mismo heroísmo.

A los quince años del llamamiento a la España combatiente para la salvación de la Patria, este de ahora nace en el corazón de las gentes como una renovación de fervores de los que España puede obtener todavía grandes frutos. Y en el mismo corazón tiene un eco emotivo la decisión de que el Congreso vaya a clausurarse sobre las piedras del Alto de los Leones de Casitubán, adunado, uno de tantos en los que el heroísmo de los improvisados combatientes españoles, luego carne y nervio principal de España, escribió páginas de gloria que en la paz como en la guerra se renuevan perpetuamente.

Todo hace presagiar pues, no sólo un éxito clamoroso del Congreso, sino un fecundo provecho de sus tareas, que se anuncian bajo los mejores auspicios y bien en torno suyo el interés más vivo de la nación entera.

El Caudillo inauguró ayer un Hogar del Frente de Juventudes en Sada y presenció las regatas en La Coruña

Por la noche el Ayuntamiento de la capital gallega ofreció una cena en honor del Generalísimo y de su esposa

Durante toda la jornada, Franco recibió entusiastas manifestaciones populares de adhesión

LA CORUÑA, 6. — Su Excelencia el Jefe del Estado ha presidido en la ciudad de Sada, donde es Alcalde honorario y en cuyo término municipal está enclavado el Pazo de Meirás, la inauguración de un Hogar del Frente de Juventudes, y ha entregado a la organización juvenil una embarcación a motor para las prácticas marineras. La ciudad de Sada se había engalanado para recibir al Caudillo, y la flota pesquera se hallaba concentrada en la zona de los muelles, también engalanada con banderas y gallardetes. Al hacerse pública la llegada del Caudillo al pueblo, éste, en masa, se lanzó a la calle para participar en la entusiasta acogida de la población al Generalísimo Franco.

El Hogar del Frente de Juventudes es el primero de una serie de tres de Orientación Marítima, construidos en la provincia. Los otros dos se hallan en Riaño y Riveira. Han sido hechos merced a las gestiones del Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, siguiendo las consignas del Caudillo, que dió en el Campiamento de lo pasado. Los medios y materiales para la construcción de estos hogares han sido facilitados por el Ministro del Trabajo. El Hogar inaugurado hoy es un bello edificio de dos plantas, de estilo arquitectónico que recuerda los pazos gallegos. Cuenta con toda clase de instalaciones para las Falanges Juveniles.

La recepción oficial al Caudillo tuvo lugar en la plaza del Generalísimo Franco, en donde se ha construido el Hogar juvenil, situado frente al mar. Esperaban a Su Excelencia los Ministros de Marina, Secretario General del Movimiento, de Justicia y de Información y Turismo, así como todas las autoridades y jerarquías provinciales y locales. Ante el Hogar juvenil estaban formados los muchachos del Campamento del Frente de Juventudes de Gandarig, integrado por tres centurias de La Coruña, una de la provincia y otra de Sada. Esperaban a Su Excelencia varios grupos folklóricos, bandas de música y el pueblo de Sada en masa congregado en los alrededores.

El Generalísimo llegó ante el Hogar Juvenil que lleva su nombre, a las cinco menos veinticinco de la tarde. Su Excelencia, que vestía de paisano y se cubría con gorra náutica, llegó acompañado de su esposa, doña

LA UNIDAD EUROPEA NO EXISTIRA MIENTRAS NO SE COSAN LOS COSTURONES DE LA EUROPA USURPADA POR UNA POTENCIA EXTRAÑA

Palabras de Martín Artajo al clausurar el curso de problemas contemporáneos en Santander

Desesperan de que den fruto las negociaciones en Corea

WASHINGTON, 6. — En algunos medios oficiales se está a punto de renunciar a la posibilidad de llegar a una tregua en el conflicto de Corea. La impresión es pesimista que en la actualidad los planes estratégicos se basan en el convencimiento de que la actual situación se prolongará durante mucho tiempo. Hace pocos meses en los mismos medios se creía que existía un cincuenta por ciento de probabilidades para llegar a la conclusión de un armisticio. — Efe.

SANTANDER, 6. — A las ocho de la noche llegó al Palacio de la Magdalena el Ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artajo, que fué recibido por las autoridades y los profesores de la Universidad. Después el Ministro presidió la sesión de clausura del séptimo curso de problemas contemporáneos.

Pronunciaron discursos los representantes de los países que han participado en el curso, entre ellos el Archiduque Otto de Austria y el secretario del Belvedere. Por último el Sr. Martín Artajo pronunció un discurso muy interesante en el que luego de agradecer las afirmaciones de los demás oradores respecto a la hospitalidad y el calor espiritual de España, manifestó que la unidad europea no existirá mientras no se cosan los costurones de la Europa usurpada hoy por una potencia extraña. Aludió a la incomprensión que ha sido juzgada España, incomprensión que ahora se va rectificando, haciendo que España esté dispuesta a colaborar sinceramente en el camino que

Mueren los pingüinos

EL CABO, 6. — Millares de pingüinos están muriendo en la isla situada frente a la costa del Cabo, debido a que sus plumas se empapan de petróleo. El origen de este petróleo en aguas surafricanas es un misterio para las autoridades porque recientemente no han ocurrido naufragios, ni se sabe que barco alguno haya arrojado el producto al mar. La pérdida de los pingüinos causa seria preocupación al gobierno y a las industrias del guano y de huevos de dicho animal. — Efe.

Recorrió a pie el trecho hasta el Hogar, donde penetró seguido de los Ministros y autoridades y asesor religioso del Frente de Juventudes, canónigo D. Antonio Lagos, que procedió a la bendición del local, que después fué recorrido por Su Excelencia. Al asomarse el Caudillo a la terraza de la planta baja del edificio, se desbordó el entusiasmo de los muchachos, que confundidos con los vecinos de Sada, se arremolinaron ante la terraza y durante largo rato le (PASA A LA TERCERA).

LA NUEVA NOTA OCCIDENTAL A RUSIA SOBRE ALEMANIA

Está ya casi ultimada y aprobada incluso por Adenauer

LONDRES, 6. — Los representantes de Estados Unidos, Inglaterra y Francia, se han puesto de acuerdo sobre el proyecto de nota a Rusia, en la que se rechazan las recientes propuestas de Moscú de celebración de conversaciones de los cuatro potencias sobre un tratado de paz con Alemania, pero dejando la puerta abierta para ulteriores intercambios.

En principio, el proyecto de nota será sometido inmediatamente a la consideración y aprobación de los Gobiernos occidentales, según se revela en el Foreign Office. El acuerdo se ha producido después de una semana de discusiones en el Ministerio de Asuntos Exteriores. Inglaterra ha estado representada por el vicesecretario del citado departamento, Frank K. Roberts; Estados Unidos por el secretario de Embajada, Robert Hooker, y Francia por el consejero de Embajada, Etienne de Cadry-Chanel. El canciller federal, Konrad Adenauer, ha sido informado del

NO HAY PERMISO PARA REPARAR EL TANQUE ENJAULADO

BERLIN, 6. — El general Matthewson, comandante norteamericano de Berlín, ha negado a los soviets un permiso para reparar el tanque enjaulado soviético y ha pedido a los soviets que retiren este monumento de guerra del sector norteamericano.

En una nota al jefe de la Comisión de Control soviético en Berlín, Matthewson ha rechazado una protesta soviética de que se había permitido a los anticomunistas que estropearan el tanque conmemorativo, y ha dicho que la acusación es provocativa y ridícula. El carro de combate en cuestión fué el primero que cayó en Berlín y se encuentra sobre un pedestal como monumento dedicado a los muertos soviéticos durante el año pasado. Los anticomunistas arrancaron algunas placas del carro y taparon con alquitrán el pedestal y pretendieron incendiarlo todo. En aquella ocasión los soviets reclamaron su derecho de colocar una guardia alrededor del monumento. Los norteamericanos se negaron, pero instalaron una especie de jaula para protegerlo, de ahí que se le conozca en Berlín como el "tanque enjaulado". — Efe.

GRAN TORMENTA EN TORTOSA

TORTOSA, 6. — A las tres de la tarde, después de una preparación de truenos y relámpagos, ha caído una intensa lluvia por espacio de dos horas, que en algunos momentos ha hecho intansitables las principales calles de la población, por la gran cantidad de agua que las invadía. Esta lluvia ha perjudicado en gran manera nuestra cosecha. — Cifra.

NO SE ESPERAN CAMBIOS DE IMPORTANCIA

MADRID, 6. — El Servicio Meteorológico informa que la nubosidad ha sido abundante en la costa cantábrica donde se ha registrado imperceptibles precipitaciones. En el resto de España buen tiempo. Probablemente no se registrarán cambios de importancia en las próximas 24 horas. Las temperaturas extremas han correspondido a Málaga, la máxima y a León la mínima. — Cifra.

conduzca a la unidad europea. Seguidamente fué clausurado el curso.

Esta noche el Ministro fué obsequiado con una cena por las autoridades y la Universidad Internacional. — Cifra. LLEGA EL MINISTRO DEL AIRE

SANTANDER, 6. — A primera hora de la tarde llegó al aeródromo de esta ciudad, procedente de La Coruña y pilotando un avión, el Ministro del Aire, General González Gallarza, a quien acompañaba el Director General de Aeropuertos y otros altos mandos del Ejército del Aire. Esperaban en el aeródromo al Alto Jefe del Estado Mayor del Aire, que había llegado minutos antes desde Madrid en avión, y las autoridades locales, en unión de los cuales se dirigió en automóvil al nuevo aeropuerto, inspeccionando detenidamente las obras que están muy adelantadas y a las que se pretende dar un gran impulso. — Cifra. EL MINISTRO DE TRABAJO

LA CORUÑA, 6. — El Ministro de Trabajo, Sr. Girón, ha visitado esta mañana el Hogar del Frente de Juventudes de Sada, que por la tarde había de inaugurar el Caudillo. A continuación visitó el Campamento permanente del Frente de Juventudes instalado en la playa de Gandarig, en donde se le hizo entrega de una artística maqueta de una pareja de buques pesqueros gallegos. Pronunció unas palabras el Delegado Provincial del Frente de Juventudes, y a continuación el Sr. Girón pronunció una vibrante alocución. Después impuso el emblema del Frente de Juventudes al presidente de la Empresa Nacional "Bazán", del Ferrol del Caudillo, en reconocimiento a su apoyo constante en diversos aspectos de las actividades del Frente de Juventudes.

El Ministro emprendió después el regreso a La Coruña, donde recibió comisiones de trabajadores de la provincia, que le presentaron diversos problemas relacionados con las distintas actividades laborales. Estas comisiones iban presididas por el Delegado Provincial de Sindicatos y el Vicesecretario Provincial de Ordenación Social. — Cifra. EL DE EDUCACION VISITA VARIOS CENTROS EN PONTEVEDRA

PONTEVEDRA, 6. — Esta tarde llegó el Ministro de Educación Nacional, Sr. Ruiz Giménez, acompañado de algunos familiares y del Marqués de Riestra. Se dirigió al museo de arte, cuyas instalaciones contempló detenidamente. Después es (Pasa a la última).

Mustafá Khamis, el condenado por los sucesos de Alejandría, será ahorcado hoy

Tropieza con mucha oposición el proyecto que limita la propiedad en Egipto

EL CAIRO, 6. — Mustafá Khamis, que fué condenado a muerte en el proceso por los disturbios de Kafá el Dawar, será ahorcado mañana a mediodía en la prisión de Hadra, Alejandría. Khamis logró demorar el cumplimiento de la sentencia con su pedida entrevista con el general Naguib. — Efe.

EL RESTO DE LAS SENTENCIAS

El Cairo, 6. — Se han hecho públicas las sentencias de la segunda parte del proceso contra los obreros textiles de Kafá el Dawar, acusados de los sangrientos sucesos de aquella localidad hace unas semanas. En la primera parte fué condenado a muerte Mustafá Khamis, que será ahorcado el domingo en Alejandría.

Egipto. Arma que el plan de indemnizaciones no es satisfactorio, y por último sugiere como substitutivo de la limitación de la propiedad, la implantación de un impuesto progresivo. — Efe.

Doscientos sabios estudian los viajes interplanetarios

STUTTGART, 6. — Doscientos sabios procedentes de doce países se encuentran reunidos en Stuttgart para asistir al III Congreso Internacional de Aerociencia. Estudian las condiciones de los viajes interplanetarios. — Efe.

160 años dice tiene un habitante en Singapur

SINGAPUR, 5. — Esta ciudad reclama, según la United Press, el privilegio de contar entre sus habitantes con la persona más vieja del mundo. Se trata de Haji Ilias Majid. Dice haber nacido en Java hace 160 años, si bien no tiene documento acreditativo de la fecha de nacimiento, tal y como lo declara. Cuenta con una tarjeta de identidad extendida a su nombre por el Gobierno de Singapur, que le atribuye 148 años. — Efe.

No tenía gran cosa HITLER en Austria

VIENA, 6. — Un tribunal popular ha confiscado todos los bienes que Hitler poseía en Austria y los ha puesto a disposición del gobierno austriaco.

La única propiedad conocida de Hitler en Austria era el cuadro titulado "El artista en su taller", de Vermeer, que había sido adquirido por el Führer al Conde de Moczerri en 1940. Después de la guerra, Moczerri había pedido la devolución del cuadro, pero tres tribunales civiles decidieron que no había pruebas de que este fuese obligado por el Führer a venderle el cuadro. — Efe.

NO HABRA ARREGLO EN LA CUESTION DE AUSTRIA

LONDRES, 6. — Informan de Moscú que los observadores diplomáticos extranjeros se muestran escépticos en cuanto a las posibilidades de que las cuatro potencias puedan llegar en breve a un acuerdo sobre el tratado de paz con Austria.

Dicen que las notas de las tres potencias occidentales no tratan de la objeción formulada sobre continuación de la ocupación de Trieste por los aliados. También abrigan serias dudas acerca de si el problema austriaco puede resolverse independientemente del problema general europeo, basado principalmente en el acuerdo sobre el futuro de Alemania. Por otra parte el diario "Pravda" ha atacado energicamente la política anexionista americana en Austria, diciendo que está integrada por una serie de maniobras destinadas a ocultar los esfuerzos realizados para reestablecer el nazismo, y señala como condición indispensable para

Los Estados Unidos deben negar su ayuda a las Naciones que no pongan al comunismo fuera de la ley

Dice un Juez del Tribunal Supremo de Pensilvania

PARIS, 6. — "Los Estados Unidos deben suspender la ayuda a cualquier nación que se niegue a poner fuera de la ley al comunismo, y los jefes comunistas francés e italiano, Maurice Thorez y Palmiro Togliatti, deben ser deportados a Rusia", ha dicho el Juez del Tribunal Supremo de Pensilvania, Michael A. Mafemano, que dirigió la redada contra las oficinas comunistas de Pittsburgh y desempeñó principal papel en la condena de destacados comunistas de su Estado.

El Juez americano expresó su asombro ante la forma que las naciones europeas permiten a los supuestos partidos políticos, ser dirigidos y controlados desde Moscú. "El partido comunista en Francia e Italia, afirmó, es más que una delegación del Ministerio de Asuntos Exteriores ruso". "Thorez, desertor del Ejército francés en los días de mayor peligro de su Patria, acaba de pasar largos meses en Rusia con el insultante pretexto de que allí podrían cuidarle los enfermos mejor que en Francia, y vuelve a Francia como "gauleiter" o con la pretensión de serlo. Togliatti es otro traidor. Ha sido incluso ciudadano soviético o, acaso siga siendo, ¿por qué no se le deporta de una vez a Rusia, el país que tanto ama?" — Efe.

AYER

Mul gesto tomó el día de ayer. El viernes por la noche se vislumbraba una tormenta por la zona de Cabanes, pero aquí ni siquiera llegaron las nubes. Ayer por la mañana nos levantamos con buen sol. Pero mediada la mañana el justidioso Eolo hizo su aparición y durante toda la jornada, si bien no tuvimos tanto calor, en cambio nos molestó el viento que hizo. Era una lucha estabada entre las nubes de parte de Eolo y otras por el dios de las aguas, llegándose en conclusión una partida a tablas. Pues el ambiente estaba francamente hámido.

Todo ello para deducir que durante la jornada no pasó nada de particular. Solo registra mos un partido de pelota en el trinquete viejo y función teatral en la plaza de toros.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juvé Ceperuelo, recibió en la mañana de ayer, las siguientes visitas:

Sres. Alcalde y Jefe Local, de Villanueva de Alcolea: D. Juan Adell Martí, de Benicarló; Ilmo. Sr. Alcalde, camarada Carlos Fabra; D. Manuel Arnau, Alcalde de Segorbe; Ilmo. Sr. D. Mariano Gallo, Presidente de la Excmo. Audiencia Provincial; Sr. Maestro Nacional, de Villanueva de Alcolea; Rvdas. Hermanas Clarisas, de Onda; D. Eloy Tomás, Industrial; D. Luis Vives, Abogado, de Valencia; D. Manuel Barrachina Segarra, Industrial; D. Ismael Serrano, Inspector de la R. E. N. F. E.; D. Constantino Casado, funcionario jubilado, y Rvdo. P. Antonio Marcet, Superior del Convento de PP. Franciscanos de Villarreal.

Voz de la Falange

C. N. - SINDICALISTA

SINDICATO PROVINCIAL DEL COMBUSTIBLE. — AVISO. — El B. O. E. núm. 230 de fecha 17 de Agosto en curso, publica una disposición conjunta de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y Servicio de la Madera, por la que se establece el Carnet Profesional para los Almaceneros y Detallistas de Carbón Vegetal y Leñas, cuya vigencia surtirá efectos a partir del 1.º de Octubre próximo.

Correspondiendo la extensión de este Carnet al Sindicato Nacional del Combustible se advierte a los interesados que toda la documentación ha de tramitarse, necesariamente, por el Sindicato Provincial del Combustible, el cual declara toda responsabilidad en los casos en que ésta no se haya recibido antes del día 12 de Septiembre en curso.

La documentación consta: a) Escrito en el que se consigne: Nombre y dos apellidos; Razón social; Plaza, domicilio; Epígrafes de la Contribución por la que tributa; b) Recibo de la Contribución correspondiente al trimestre en curso; c) Tres fotografías tamaño carnet.

FAROLA - RELOJ PUBLICOS

Aviso a Sres. anunciantes y público, debido a la rotura de un eje no funcionara normalmente hasta la semana próxima.

LA EMPRESA.

CATOLICIDAD

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — Nuestra Señora de la Cinta, San Juan, Eusebio, Anastasio, Regina, vg.: Pánfilo, Esteban. MISA DEL DIA. Domingo XIV después de Pentecostés, Misa propia, segunda oración A cunctis, tercera oración a elección del celebrante. Credo, Prefacio de la Santísima Trinidad.

SANTOS DE MAÑANA. — La Natividad de Nuestra Señora. — Santos Adrián, Timoteo, Fausto, Nestor, Eusebio, Zenón, Teófilo. MISA DEL DIA. La Natividad de la Santísima Virgen, blanco, misa propia, segunda oración (solo en las misas rezadas) de San Adrián M. Credo, prefacio de la Santísima Virgen, Et te in Nativitate.

CULTOS

SANTA MARIA. — Esta mañana, a las 8, misa cantada y comunión del Corazón de Jesús. Tarde, a las 5, vísperas, exposición.

Escuela del Trabajo de Castellón

ANUNCIO DE MATRICULA EN LA ESCUELA PREPARATORIA

Desde el día 3 al 15 de los corrientes estará abierta la matrícula en la Escuela Preparatoria en la Secretaría de la Escuela del Trabajo, de 6 de la tarde a ocho de la noche en sus dos secciones de alumnas y alumnos para ingreso en este Centro de Formación Profesional y cuya edad para poder solicitarla es la de diez años.

Los requisitos y derechos de inscripción correspondientes se hallan expuestos en el tablón de anuncios de la Escuela del Trabajo, sita en la Plaza de la Victoria, núm. 6.

Castellón, 5 Septiembre de 1952.

LA DIRECCION.

SUCESOS

ESCAMDALO PUBLICO

La Guardia Civil tuvo que intervenir y denunciar a Gabriel Martí Ferrer, el cual con su esposa e hijos, por una parte y por otra, Manuel Albiol Aisa, con sus gritos y algarabias echan de mano de las peores palabras del diccionario, promovieron fenomenal escándalo en la calle Buenavista.

FARMACIAS GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias siguientes:

SEGARRA, Mayor, 61.

REBULLIDA, Emedio, 16.

Mañana estarán de guardia las farmacias siguientes:

GUINOT, Navarra, 49.

BOLINCHES, Colón, 74.

ALIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 754.

REPRESENTANTES

Interesan para capitales y pueblos para importantes firmas de embutidos de Mallorca especialmente en sobrasada mallorquina primerísima calidad.

Aj escribir mencionar las casas representadas y las plazas que visitan. Dirigirse: Apartado 594 Palma de Mallorca Gestoría Leonard.

DEPORTES

Esta tarde se abre la temporada en el Sequiol

El Castellón seguramente probará bastantes jugadores

Esta tarde, por fin, se abre en el Sequiol la temporada futbolística con un amistoso no de gran fuste, pero sí de mucho interés. Porque aparte ser el primer partido que tenemos ocasión de ver, el encuentro servirá, suponemos, para poner de relieve, aunque sea algo a última hora, como está el equipo y constituir un impulso definitivo para que el Castellón, que tantas cesas astisfaccorias tiene este año, tenga también equipo, que es lo principal para que todo consolide y para que el Club no pierda esta soberbia oportunidad actual.

El visitante de esta tarde, ya lo sabe el lector es el Sagunto, un magnifico equipo, con buenos jugadores y buen estilo. El Castellón no da la alineación porque es casi seguro que haya muchos cambios durante el partido, sobre todo en la delantera, ya que hoy habrán de probarse no pocos elementos con el fin de completar por lo menos el mínimo cuadro que permita iniciar la Liga. El encuentro comenzará a las cinco de la tarde.

Los socios podrán entrar al campo con el carnet del mes de agosto.

Servicio especial de auto-buses para el Burriana-Castellón de mañana en la vecina ciudad

El partido Burriana-Castellón de mañana en Burriana, ha despertado verdadero interés. De un lado el equipo burrianes, muy reforzado y ya conjunto, tiene este año aspiraciones, y de otro se espera que después del encuentro de hoy en el Sequiol, el Castellón comience a perfilarse el equipo que debutará en la Liga, pues queda muy poco tiempo para probarlos. Con ello y el hecho de ser el encuentro a beneficio de la Asociación Mutua Benéfica de la Policía Armada y de Tráfico el partido tiene, aun dentro de su carácter amistoso, circunstancias de solemnidad e interés extraordinario que movilizan no solo a la afición de Burriana, de Castellón, sino a la de toda la Plana, que quiere ver como se desenvuelve un partido entre un Tercera División y un equipo que quiere ser puntero en primera regional.

En atención a este interés se ha organizado por la Hispano Fuente En Segures un servicio de auto-bus especial entre Castellón y Burriana, para que cuando los aficionados deseen acudir al

LOS JUGADORES YA FICHADOS

Ayer nos interesamos por dos jugadores que ya tiene fichados el Castellón y que, de momento, nos parecen muy pocos para lo que es la Liga, que está solo a siete días. Los fichados son:

PORTEROS. — Rosendo, Blanch, Estrades y López.

DEFENSAS. — Serrano, Aznar, Armiz, Aparicio y Alegre.

MEDIOS. — Ortiz, Barona, Gadea y Martínez Caro.

DELANTEROS. — Ballén, Balaguer, Badenes, Baldayo, Peirar y Mallén.

Se ve claro que antes del domingo el Castellón necesita, por lo menos, un defensa central mas y no menos de tres o cuatro delanteros, teniendo en cuenta que Mallén está lesionado y no podrá jugar en algún tiempo. El defensa central puede ser Borri, el del Mestalla, aunque parece que es el más dentro de pelar de las cisiones. En la delantera, si se cuenta con Vilalta e Ibañez, el problema será menos grave, pero desde luego todavía no habrá línea completa y de garantía, ni mucho menos.

Aparte esto el Castellón tiene comprometido un extremo que se dice es de calidad, pero hay cierto conflicto respecto a la ficha, aunque las noticias son muy favorables pues el Alcoyano, con el que se planteó el conflicto está en la mejor disposición respecto a nuestro Club. Tanto que quizá por esa disposición se pudieran probar hoy dos o tres nuevos jugadores mas para esa línea, que hoy aparece prácticamente desmantelada. Esas pruebas pueden ser sensacionales.

Todavía a la espera de una traducción práctica y efectiva de lo de las cisiones de Valencia, entre unas cosas y otras resulta que el Castellón tiene planteado el problema de jugadores a las puertas del torneo. Es este momento el que la afición debe aprovechar para manifestar claramente su decisión de apoyo al Club y su empeño en que este año vuelva por sus fueros. Creemos que con el alud de nuevos socios, no puede haber

Este tarde se abre la temporada en el Sequiol

Esta tarde, por fin, se abre en el Sequiol la temporada futbolística con un amistoso no de gran fuste, pero sí de mucho interés. Porque aparte ser el primer partido que tenemos ocasión de ver, el encuentro servirá, suponemos, para poner de relieve, aunque sea algo a última hora, como está el equipo y constituir un impulso definitivo para que el Castellón, que tantas cesas astisfaccorias tiene este año, tenga también equipo, que es lo principal para que todo consolide y para que el Club no pierda esta soberbia oportunidad actual.

El visitante de esta tarde, ya lo sabe el lector es el Sagunto, un magnifico equipo, con buenos jugadores y buen estilo. El Castellón no da la alineación porque es casi seguro que haya muchos cambios durante el partido, sobre todo en la delantera, ya que hoy habrán de probarse no pocos elementos con el fin de completar por lo menos el mínimo cuadro que permita iniciar la Liga. El encuentro comenzará a las cinco de la tarde.

Los socios podrán entrar al campo con el carnet del mes de agosto.

Servicio especial de auto-buses para el Burriana-Castellón de mañana en la vecina ciudad

El partido Burriana-Castellón de mañana en Burriana, ha despertado verdadero interés. De un lado el equipo burrianes, muy reforzado y ya conjunto, tiene este año aspiraciones, y de otro se espera que después del encuentro de hoy en el Sequiol, el Castellón comience a perfilarse el equipo que debutará en la Liga, pues queda muy poco tiempo para probarlos. Con ello y el hecho de ser el encuentro a beneficio de la Asociación Mutua Benéfica de la Policía Armada y de Tráfico el partido tiene, aun dentro de su carácter amistoso, circunstancias de solemnidad e interés extraordinario que movilizan no solo a la afición de Burriana, de Castellón, sino a la de toda la Plana, que quiere ver como se desenvuelve un partido entre un Tercera División y un equipo que quiere ser puntero en primera regional.

En atención a este interés se ha organizado por la Hispano Fuente En Segures un servicio de auto-bus especial entre Castellón y Burriana, para que cuando los aficionados deseen acudir al

LOS JUGADORES YA FICHADOS

Ayer nos interesamos por dos jugadores que ya tiene fichados el Castellón y que, de momento, nos parecen muy pocos para lo que es la Liga, que está solo a siete días. Los fichados son:

PORTEROS. — Rosendo, Blanch, Estrades y López.

DEFENSAS. — Serrano, Aznar, Armiz, Aparicio y Alegre.

MEDIOS. — Ortiz, Barona, Gadea y Martínez Caro.

DELANTEROS. — Ballén, Balaguer, Badenes, Baldayo, Peirar y Mallén.

Se ve claro que antes del domingo el Castellón necesita, por lo menos, un defensa central mas y no menos de tres o cuatro delanteros, teniendo en cuenta que Mallén está lesionado y no podrá jugar en algún tiempo. El defensa central puede ser Borri, el del Mestalla, aunque parece que es el más dentro de pelar de las cisiones. En la delantera, si se cuenta con Vilalta e Ibañez, el problema será menos grave, pero desde luego todavía no habrá línea completa y de garantía, ni mucho menos.

Aparte esto el Castellón tiene comprometido un extremo que se dice es de calidad, pero hay cierto conflicto respecto a la ficha, aunque las noticias son muy favorables pues el Alcoyano, con el que se planteó el conflicto está en la mejor disposición respecto a nuestro Club. Tanto que quizá por esa disposición se pudieran probar hoy dos o tres nuevos jugadores mas para esa línea, que hoy aparece prácticamente desmantelada. Esas pruebas pueden ser sensacionales.

Todavía a la espera de una traducción práctica y efectiva de lo de las cisiones de Valencia, entre unas cosas y otras resulta que el Castellón tiene planteado el problema de jugadores a las puertas del torneo. Es este momento el que la afición debe aprovechar para manifestar claramente su decisión de apoyo al Club y su empeño en que este año vuelva por sus fueros. Creemos que con el alud de nuevos socios, no puede haber

Aprovecho esta ocasión para expresar mi agradecimiento...

Las aspiraciones del C. D. Onda para la próxima temporada son las naturales. Complicar a todos sus seguidores y colocarse en los primeros puestos de la clasificación.

La plantilla actual de jugadores es la siguiente:

Porteros: Villar (del Burriana) y Musoles.

Defensas: Mariner, Nemededeu Sanchis (U. D. Alcira) y Malló (Villarreal).

Medios: Carceller (Niño Perdido), Villar (Juvenal) y Franck (Niño Perdido).

Delanteros: España y Sanabaja (Villarreal), Nemededeu, Masia (C. D. Astilleres), Perinaz (C. D. Torrente) y Ramos (Burriana).

Como entrenador tenemos a Sergio, antiguo jugador del Castellón, en quien hemos puesto gran confianza. Aun cuando representa enorme sacrificio, habrá un entreno semanal. Ello dará conjunto y unidad al equipo, pues figuras ya se ve que no le faltan.

El equipo juvenil, con sus jugadores netamente ordenados, merece toda nuestra atención. Pretendemos que esta temporada la juegue en la tercera regional, con ello se mantendrá el conjunto, sus jugadores se fortalecerán y no perderán la forma.

En cuanto a los jugadores locales, nuestro deseo es fichar a todos los que están en condiciones de actuar en la categoría en que está el C. D. Onda. Así se ha hecho con cuantos han venido a ponerse al habla con el Club y las puertas siguen abiertas para todos los demás.

Este es, señores, el C. D. Onda y estas son sus ambiciones. Creemos que jugadores y organización para conseguir cualquier título. Bien lo merecen esta Directiva que tanto ha trabajado para formarlos y esta afición que tan generosamente ha sabido responder a su llamada.

Curso Nacional de Fútbol

Con el fin de preparar el Curso Nacional de Fútbol Social que se celebrará el 25 de actual (Cuencia), han madurado a dichos camaradas del objeto de obtener pendiente título para desarrollar pendientes clases en las de nuestras Comarcas, poniéndose al Plan Nacional. Deseamos camaradas una bución en este Curso van a participar.

Deportes de Frente de J...

Se pone en conocimiento de los Clubs Infantiles pital que el Frente de Fútbol que dará co de los corrientes, participación en el Miten inscripciones, 15, pudiéndose también los impresos jugador, en la Asociación Física, Trincheros de Aragón.

Hoy comienza la vuelta ciclista a Cataluña

Hoy comienza la XXXII Vuelta Ciclista a Cataluña, que este año constará de diez etapas con un total de 1.400 kilómetros.

La primera etapa se correrá hoy por la mañana, constando de doce vueltas al circuito de Montjuich, y la segunda etapa mañana tarde con el trayecto Barcelona-Manresa, con un total de 62 kms. La prueba terminará el próximo domingo con la etapa Berga-Barcelona, a cuyo final se incluyen diez vueltas al circuito de Montjuich.

En la prueba, aparte las primeras figuras del ciclismo español, participan varios equipos extranjeros, entre ellos uno suizo y otro italiano realmente clasificados, figurando en este último el ganador del último año Volpi.

INTERESANTE PARTIDO

Satisfecho salió el público que acudió ayer tarde al Trinquete Viejo, Pastor y Cacho, contra Ibañez y Alfredo. El partido era a rebote, y esta última pareja siempre había de estar al resaca, lo cual era un fuerte handicap debido a que son muy difíciles hacer "quinces".

El partido fue muy reñido, pues ambos bandos jugaron un increíble debutando de Castellón, que ayer tarde no tuvo pelota perdida. El aguantó a Ibañez, siendo inútil que este echara mano de su veteranía. Todo lo jugaba Cacho y en última instancia tenía detrás a Pastor, que también tuvo una buena actuación. Alfredo ayudó bien a Ibañez defendiendo la cancha, pero donde estuvo mejor fue "ferri". Ganó el bando Pastor-Cacho. A última hora Ibañez por poco logra igualar la partida, pero como decíamos, Cacho cogía todas las pelotas y al aire y no dejó descansar un momento al valenciano. Todo el peso del encuentro era para Ibañez, pero éste se defendió bien, hubo jugadas muy difíciles y el público aplaudió con verdadero calor a los cuatro jugadores.

TRINQUETE VIEJO

Mañana, lunes, a las 5 de la tarde, interesante partido a rebote, entre los aficionados Pastor, Ibañez, Cacho y Alfredo.

RULLO, DEVAL y otros contra VILLARREAL y CACHO.

VIAJANTES

Los solicitan varias firmas importantes de embutidos de Mallorca especializadas, en sobrasada primerísima calidad para todas las regiones de España, Marruecos y Canarias para trabajar las plazas junto con los representantes locales.

Buen sueldo mensual fijo, buenas dietas y tanto por ciento de comisión sobre las ventas.

Escribir con amplios detalles y referencias, nos informaremos mucho. Indicar edad, si han viajado y qué artículos, zona trabajada y zona que les interesa trabajar. Reserva Absoluta. Dirigirse apartado de correos 594. PALMA DE MALLORCA. — Gestoría Leonard.

IMPORTANTE

La riquísima sobrasada mallorquina marca CHERON es indiscutiblemente la mejor porque está fabricada a base de lomos y jamones. Extendida sobre el pan como la mantecilla es la más deliciosa comida, muy apropiada para los niños porque se comen todo el pan.

Por su delicioso aroma y delicioso sabor sobrasada mallorquina CHERON la mejor.

GARAGE CASTELLON

Para completar sus servicios, ha montado un camión-grúa.

Servicio permanente.

Cartelera

REX.—4.30, 7.30 y 10.30. "Napoles Millonaria". — A. M.

RIALTO.—4.15.—Un par de gitanos.—5.30 y 10. "Un par de gitanos" y "Fuego en la nieve". — T. M.

ROMEA.—4.15.—Brindis a Manolote". 6.30 y 10. "Su blime decisión" y "Brindis a Manolote". — T. M.

TERRAZA RIBALTA.— Sesión continua desde las 8.15. — "La Revoltosa" y "La Cautivera" en technicolor. — T. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de

D.ª ELENA GIL BALLESTER

(Vda. de D. Nazario Blasco)

Que descansó en el Señor el día 31 de Agosto de 1952, a los 85 años de edad

Fortalecida con los Auxilios Espirituales y la Bendición de Su Santidad

— D. E. P. —

Sus afligidos, hija, Elena Blasco Gil hijo político, Luis Senis Almela nietos, M.ª Elena y Luis Senis Blasco, hermana política, sobrinos, primos y demás familia, al participar a Vd. tan sensible pérdida ruegan la tengan presente en sus oraciones y se dignen asistir al Santo Rosario que en sufragio de su alma, se rezará en el Altar Mayor de la Iglesia Parroquial de la Santísima Trinidad, los días 8 al 12 inclusive, a las 9 de la noche, así como a la MISA EXEQUIAL que se dirá el día 12 a las nueve y media y a las MISAS GREGORIANAS que se celebrarán en el mes de Noviembre, por cuyo favor les quedarán reconocidos.

Castellón, 7 de Septiembre de 1952.

SEPTIMO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de

DON EDUARDO NICOLAU FERRER

Que falleció el día 12 de Septiembre de 1945

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Las Misas que se celebrarán el martes día 9, a las OCHO y OCHO Y MEDIA, en el Altar Mayor de la Iglesia Parroquial de la Santísima Trinidad, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma. Sus desconsolados padres D. Miguel Nicolau Segarra y Doña Vicenta Ferrer Vives; hermano, D. Miguel; tíos, primos y demás familia, agradecerán la asistencia.

Castellón, 7 de Septiembre de 1952.

ANUNCIOS ECONOMICOS

MAQUINAS WERTHEIM la marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA GARANTIZADOS. Contado y plazos. Depósitos: Calle José Antonio, 7. CASTELLON.

VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono 2846.

MOTORES DIESEL "MATACAS" BOMBAS "IDEAL" PARA RIEGOS. MOTORES ELECTRICOS "INDAR". Representación y venta en AGRO-CAMP. Fola, 36. CASTELLON.

QUE PASO... Que Parsi lo apogó. Extintores de Incendios Parsi. Representante Don SALVADOR GARRIGA, Maestro Ripollés, 18. INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G". Garantía absoluta. Venta en SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL. S. A. CASTELLON. Proyectos y presupuestos gratis.

TRITURADORES - CERNEDORES, filtros-prensa, machacadoras, hidro extractores centrifugos, motores compresores, reductores velocidad, bombas de membrana y vacio. INDUSTRIAS SEQUI. Lepanto 23. — Valencia.

QUE PASO... Que Parsi lo apogó. Extintores de Incendios Parsi. Representante Don SALVADOR GARRIGA, Maestro Ripollés, 18. IMPORTANTE ALMACEN material de oficina, desea representante plaza, provincia o región. Preferible visite Establecimientos del ramo. Por escrito N.º 541. Publicidad CARBA. Viqueás, 4. Valencia.

COMPRO máquinas sumadoras, calculadoras y contabilidad. Pago más que nadie. Escribir Apartado Correos, 77. CASTELLON.

GANE DINERO. Contrato fabricación domicilio. Compra producción. Condiciones: PALMER (926). Apartado, 516. Valencia.

MAQUINAS ESCRIBIR "UNDERWOOD", sumadoras, calculadoras, cajas caudales murales, ficheros metálicos, etc., multiplicistas reparaciones, MECANOGRAFICA LEVANTINA. Mayor, 31.

SABORINA SORO desengrasa prendas y manos, Inefensiva, sin cloro ni caustica, no quema. Exijan SABORINA SORO. Ocasión. Vendo Moto con Sidecar marca Gillet, 5 HP. Razón: Calle San Félix, 47.—1.º.

VENDO motor Crosley 25 HP. Diesel, pistón horizontal. Razón: Avda. Dr. Clará, 36.

QUE PASO... Que Parsi lo apogó. Extintores de Incendios Parsi. Representante Don SALVADOR GARRIGA, Maestro Ripollés, 18. COMPROMO Trilladora usada buen estado apta para ser accionada motor 20-22 HP. Razón: En esta Admón.

OPOSICIONES 6 plazas Telefonistas. Exámenes en Castellón. Programa fácil. Informes y preparación ACADEMIA ALMI. Trinidad, 3.

HIPOTECAS largo plazo 4 1/2 % 6% interés anual ACTIVUS. V. García Ariño. Mayor, 52. Castellón.

DESEO PISO O MASET habitable gratificaré en 400 pesetas. Razón esta Administración.

CAMIONES diez toneladas, pasan Madrid regresando Valencia y Castellón, llamen Madrid, teléfono 358500, dárles reporte fijo.

QUE PASO... Que Parsi lo apogó. Extintores de Incendios Parsi. Representante Don SALVADOR GARRIGA, Maestro Ripollés, 18. CLASES PARTICULARES. Ingreso MAGISTERIO, Bachillerato: repaso de asignaturas, cultura general, etc.—Bartolomé Reus, 34.—1.ª—1.ª.

Recuperaréis v...
Pomadas ni medic...
Pidan GRATIS la...
Ilustrada "VIDA DEL...
Editada en castellano...
contrará su caso.—
Bibliotecaria KINOL. M...
(Portugal).

El Frente de Juve...
también un plazo...
ción para todos a...
deseen realizar un...
darán facultados p...
los encuentros prop...
Campeonatos Provin...
tales que se organi...

FRANCISCO TELLO...
Agente de la Prop...
biliaria, compra-ven...
rústicas y urbanas, C...
Ermita.

Crucés Viejas, 3.

ICALV...
Recuperaréis v...
Pomadas ni medic...
Pidan GRATIS la...
Ilustrada "VIDA DEL...
Editada en castellano...
contrará su caso.—
Bibliotecaria KINOL. M...
(Portugal).

Frente de Juventudes

MARCHA NACIONAL A PORTUGAL

Ayer por la tarde marcharon a Madrid los cuatro camaradas de nuestras Falanges Juveniles de Franco que participarán en la Marcha Nacional que desde la ciudad del Oso y del Madroño saldrán hacia Portugal. Esta marcha se realiza como estímulo a los camaradas que desempeñan los mandos de Jefe de Falange y Centuria y que mayor interés han demostrado en el desempeño de su cargo. En su visita por tierras portuguesas serán acompañados por la banda de música del Frente de Juventudes de Málaga, Rondalla de Mieres y Escuadra de Armonías de Valencia, así como diversos solistas entre los que figura nuestro joven camarada MANUEL CUBEDO ALICART, como solista de guitarra. Durante sus visitas a las principales ciudades portuguesas y al Santuario de Nuestra Señora de Fátima, serán acompañados por miembros de las Mocedades Portuguesas. Esperamos que nuestros camaradas, junto con los 400 que componen esta marcha, tengan una buena estancia en Portugal y demostrarán a las Juventudes Portuguesas el estilo propio de nuestros camaradas.

CURSO NACIONAL DE PRECAPACITACION SOCIAL

Con el fin de participar en el Curso Nacional de Precapacitación Social que se celebrará del 5 al 25 del actual en Belmonte (Cuenca), han marchado esta madrugada a dicha localidad dos camaradas de nuestras Falanges Juveniles de Franco, con el objeto de obtener el correspondiente título para a su regreso desarrollar las correspondientes clases en las Reuniones de nuestras Centurias, atendiendo al Plan de Formación Nacional. Desearnos una buena puntuación en este curso en el que van a participar.

Deportes de Frente de Juventudes

Campeonato Local Infantil de Fútbol

Se pone en conocimiento de los Clubs Infantiles de esta capital que el Frente de Juventudes prepara la organización de un Campeonato Local de Fútbol que dará comienzo el 28 de los corrientes. Para la participación en el mismo se admiten inscripciones hasta el día 15, pudiéndose también ir retirando los impresos de ficha de jugador, en la Asesoría de Educación Física, Trinidad, 7-2. CONSEJOS DE ARBITROS DE FÚTBOL

Francisco Tejols Cortes

Agente de la Propiedad Inmobiliaria, compra-venta de fincas rústicas y urbanas, Chalets en la Ermita. Cances Viejas, 3. Villarreal

Calvos

Recuperaréis v. cabellos sin ZANADAS ni medicamentos. GRATIS la publicación "VIDA DEL CABELLO". Editada en castellano, donde encontraréis su caso. Escribid: "Publicidad KINOL". Monte Estoril (Portugal).

MEDITERRANEO en la provincia

Violentas tormentas y copiosas lluvias en la provincia

En Salsadella han causado enormes daños

Anteayer a media tarde descargó en una buena parte de la provincia una violentísima tormenta que comenzó con un fortísimo pedrisco y siguió con lluvia torrencial, verdadero diluvio en algunos momentos, que duró más de dos horas.

En Salsadella concretamente, la tormenta comenzó a las seis de la tarde con un pedrisco en el que cayó con intensidad y fuerza extraordinarias, recogiendo los pedruzcos hasta de 200 gramos de peso. Pasados diez minutos comenzó a llover con gran intensidad, prolongándose el diluvio durante dos horas y rayando gran cantidad de agua. Los daños del pedrisco se pudo comprobar fácilmente, han sido enormes, habiendo arrasado prácticamente a viñas y causado grandes destrucciones de olivos y demás árboles. La cosecha de uva puede darse por perdida en su totalidad. El pedrisco tuvo tal violencia que no solo destruyó todos los focos de las farolas de iluminación de la Plaza, sino que en algunas partes incluso cortó las líneas de alumbrado eléctrico y las del teléfono.

SEGORBE FIESTAS DE HOY Y MAÑANA

Hoy domingo, 7 de septiembre, extraordinario partido de fútbol en el Campo del Sистер, con motivo de las fiestas, entre una selección valenciana, que formará el siguiente equipo: Pitarich (Serpis Alcoy), Segarra (Algemesi), Joanín (Bétera), José Antonio (Serpis Alcoy), Grabiolo (Burjassot), Tatón (Burjassot), Carrascosa (Sagunto), Villarrubia (Mestalla), Nino (Algemesi), Vefarde (Segorbe) y Olcina (Sagunto), contra el equipo local C. D. Segorbe.

El Ayuntamiento de Segorbe obsequiará con una copa al vencedor del partido. —Mañana lunes, día 8, a las 10 de la mañana.

PUBLICACIONES "REUS"

Acaba de aparecer la "Ley del Timbre", con todas las disposiciones dictadas hasta el día 28 de marzo de 1952. Precio, 30 pesetas. "Instituto Editorial Reus".

Se ha publicado el tomo XXVII de los "Comentarios al Código Civil" de Mucius Soavevia. Contiene la última palabra en doctrina y legislación española y americana. Ha sido redactada por D. Pascual Marín, catedrático de Derecho Civil. Los 27 tomos publicados del Mucius Soavevia importan 1.696 pesetas. Facilitamos su adquisición a pagar en diferentes plazos. "Instituto Editorial Reus".

IMPORTANTE EMPRESA

Norte de España precisa Jefe encargado fabricación azulejos con perfecto conocimiento esmalte, cocción y control temperatura. Inútil presentarse sin poder demostrarlo a prueba. Dirigirse Agencia de Publicidad "ALAS" Apartado, 257. — N.º 594. — Bilbao.

TAURINAS

ORTAS SUPERO A MONTERO Y PEDRES

ALCAZAR DE SAN JUAN, 6. — Primera de Feria. Cuatro reses de Pio Tabernero y dos de Laureano Peñarosa, para Miguel Ortas, Juan Montero y Pedro Martínez "Pedrés".

ORTAS, en su primero, lancea bien. Faena valiente por naturales artísticos y pases por la espalda, para una estocada que basta. (Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo). En su segundo lancea bien. Faena valiente y de dominio para una buena estocada, que mata. (Ovación).

MONTERO veroníquea admirablemente a su primero y es ovacionado, faena emocionante con pases de todas las marcas para, estocada y descabello. (Gran ovación y vuelta al ruedo). En su segundo, que llegó agotado al último tercio, instrumentó una faena breve para dos estocadas y descabello.

PEDRES, en su primero, que no se presta al lucimiento, dá algunos pases después de porfiar mucho. La faena de multa es breve y termina de dos estocadas y descabello. (Gran ovación). En su segundo, pases de todas las marcas, para estocada que basta. (Aplausos).

Ortas se ofreció a lidiar el sobrero, realizando una gran faena y corta las orejas y el rabo, siendo llevado a hombros hasta el hotel. — Cifra.

La gran corrida de la prensa valenciana

EXPOSICION TAURINA EN CASA GAY

La Casa Gay, establecida en la calle Rufaza, se ha ofrecido a nuestra organización de la corrida de la Prensa poniendo a disposición de los periodistas uno de sus escaparates centrales, con el fin de exponer al público trofeos y atributos taurinos junto con el cartel y fotografías de los toros que se han de lidiar el día 14.

ENCARGOS DE LOCALIDADES Y ENTRADAS

En las taquillas de la Plaza de Toros, de 7 a 8 de la tarde, continúan recibiendo encargos de entradas y localidades que solicitan de los pueblos vecinos en donde la corrida ha despertado enorme entusiasmo, al igual que en nuestra ciudad.

Los encargos hechos por los señores abonados podrán retirarlos a partir del miércoles próximo día 10, y el jueves día 11 de 4 a 8 de la tarde; y el viernes día 12 y sábado 13, podrán hacerlo de 10 a 1 de la mañana y de 4 a 8 de la tarde.

Novillados en puerta

No solamente una como adelantamos, sino dos y ambas de posición, es lo que prepara nuestra empresa e incluso, si la cosa rueda un poco bien, a estas se añadirán otras antes de echar el cerrojazo a la plaza.

Para el día 14 es casi seguro que torarán Serrano, Escibano y Chicuelo II, muchacho este último que se está revelando como un fenómeno. Y decir fenómeno ahora es superar esta palabra. Y para el día 28 viene otra novillada con carácter extraordinario, pues nada menos que veríamos a Victoriano Roger "Valencia", otro muchacho de honda raigambre torera por todos conocida; Victoriano Posada ya conocido de nuestro público, en el que dejó tan extraordinario sabor de boca confirmado luego en cuantas novilladas ha torado en la plaza de Vista Alegre, y otro novillero no designado aún, pero que de seguro será del agrado de nuestro público.

Así, pues, tendremos este mes dos interesantísimas novilladas amenas de las que se organicen para octubre.

PUBLICACIONES "REUS"

En el anuncio que hemos publicado el pasado día 2 de "Instituto Editorial Reus" debe decir: Acaba de aparecer la 7.ª edición del tomo III de los "Comentarios al Código Civil", de Manresa y Navarro. Con dicho libro ya está completa la obra, que consta de doce tomos e importa 1.430 pesetas.

El Caudillo inauguró ayer un Hogar del Frente de Juventudes

(VIENE DE LA PRIMERA) aclamaron con indescriptible fervor. El Caudillo correspondió a las demostraciones de afecto de que era objeto. A continuación volvió a penetrar en el Hogar juvenil y firmó la primera orden del día, en que se da cuenta de la inauguración. Su Excelencia conversó algunos momentos con el Ministro Secretario General del Movimiento, Gobernador Civil y Delegado Provincial del Frente de Juventudes, y escuchó los detalles sobre el funcionamiento de los hogares de este tipo.

A continuación el Generalísimo, seguido de todas las autoridades y jerarquías abandonó el Hogar juvenil. Una escuadra del Frente de Juventudes se había echado a andar para tomar posesión de la motora que les ha regalado el Jefe del Estado. Una vez estuvieron en ella saludaron desde allí a Su Excelencia. El Caudillo, acompañado de su esposa, subió al automóvil y después de despedirse de las personalidades se trasladó al inmediato embarcadero de Fontán, en donde subió a una lancha que le condujo al yate "Azor", en el que se trasladó a La Coruña para presenciar las regatas de traineras, balandros y bateles que esta tarde tendrán lugar.

La despedida que se le tributó al Generalísimo fue verdaderamente apoteósica. De nuevo se dispararon bombas de palenque y sonaron las sirenas de los buques surtos en el puerto; y el pueblo en masa, mientras la banda de música interpretaba el Himno Nacional, aclamó delirantemente al Jefe del Estado; que saludó repetidas veces aún después de estar a bordo de la canoa que le conducía al "Azor". Eran las cinco de la tarde cuando el Caudillo abandonó Sada, con rumbo a La Coruña. — Cifra.

EL CAUDILLO PRESENCIA LAS REGATAS EN LA CORUÑA

LA CORUÑA, 6. — Su Excelencia el Jefe del Estado, precedido esta tarde las regatas de balandros, bateles y traineras celebradas en el puerto de La Coruña. El Caudillo llegó a bordo del yate "Azor", que cruzó ante el castillo de San Antón, a la entrada del puerto, a las 6:20 de la tarde, procedente de Sada, en donde había asistido a la inauguración de un Hogar del Frente de Juventudes. Nuevamente el pueblo de La Coruña aprovechó esta visita del Generalísimo para tributarle clamorosas ovaciones y vitores. El puerto coruñés aparecía surcado con embarcaciones de todos los tipos empavesadas con banderas nacionales y del Código de Señales, y una muchedumbre inmensa cubría la zona del muelle y lugares inmediatos. En el Club Náutico esperaban la llegada del Generalísimo el Ministro de Agricultura, Sr. Cavestany; Subsecretario de Información y Turismo, Sr. Cervia; Directores Generales de Ganadería, D. Carlos Gar-

CENA EN EL PALACIO MUNICIPAL

LA CORUÑA, 6. — El Ayuntamiento ofreció esta noche una comida a Su Excelencia el Jefe del Estado. El Generalísimo llegó a la plaza de María Pita, donde se encuentra el Palacio Municipal, a las once en punto de la noche, acompañado de su esposa. La plaza lucía una iluminación extraordinaria, así como la fachada del Palacio Municipal. Además, el amplio recinto se encontraba profusamente engalanado. Una gran masa de público esperaba al Generalísimo, que descendió del coche en compañía de su esposa, siendo objeto de grandes aclamaciones y vitores. En el vestíbulo del Palacio Municipal, esperaban a SS. EE. los Ministros y autoridades de La Coruña. Después de estar en el despacho de la Alcaldía, para descansar unos momentos, el Jefe del Estado y su esposa, Ministros y autoridades pasaron al salón, donde se celebró la comida. En tanto duró ésta, en la plaza de María Pita se celebraba una fiesta popular, disparándose fuegos artificiales. En el salón contiguo al que se celebraba la comida las agrupaciones musicales interpretaron escogidos programas de música. — Cifra.

PRESENCIA LA FIESTA POPULAR

LA CORUÑA, 6. — Terminada la comida de gala ofrecida por el Ayuntamiento de esta capital al Caudillo y Gobierno, en el Palacio Municipal, el Generalísimo y su esposa, Ministros de la Casa Consistorial la explotación y autoridades, presenciaron desahogado de fuegos de artificio que se celebró en la fiesta popular organizada con motivo de la nueva visita del Jefe del Estado a La Coruña. El Generalísimo y su esposa fueron de nuevo objeto de nuevas manifestaciones de simpatía y adhesión popular. A la una de la madrugada el Caudillo y su esposa emprendieron el regreso al Pazo de Meirás. En el vestíbulo del Ayuntamiento fueron despedidos por los Ministros y autoridades provinciales y locales. El numeroso público que había esperado la salida del Caudillo le aclamó entusiásticamente, prorrumpiendo en gritos de "¡Franco, Franco, Franco!" — Cifra.

REX LUNES 7 30 y 10 30 ESTRENO MARIA MONTEZ Eric von STROHEIM PASION PROFUNDA AUTORIZADO MAYORES

PLAZA DE TOROS DE CASTELLON

HOY DOMINGO TARDE Y NOCHE

COMEDIAS COMICAS VALENCIANAS

A las 7:30 tarde Pare vosté la burra, amic Y Estraperlistes a la vista

A las 11 noche Así qui mana es la dona Y Ché que Tío

PRECIOS POPULARES

PROXIMO MIERCOLES 11 NOCHE

GRAN GALA DE LUCHA LIBRE

5 EMOCIONANTES 5 COMBATES, COMBATE DE FONDO El invencible

JEAN BENOY contra VICTORIO OCHOA

Domingo día 14 a las 5 tarde GRANDIOSA NOVILLADA CON PICADORES

Presentación del fenómeno del Torero CHICUELO

TOROS en Valencia

VIAJES MELIA

Organiza para HOY domingo un autobús para presenciar la novillada que se celebrará en Valencia con los novilleros

Curro Pérez, CASCALES y Montenegro

Salida del Bar Tololet a las tres de la tarde. Regreso una hora después de terminar la novillada.

Despacho de billetes en Alloza 69 - Tel. 1968.

Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas

Be-éficas QUINIELAS DE FUTBOL

Se pone en conocimiento del público que están puestos a la venta en los sitios de la 1.ª Jornada del Campeonato de Fútbol de Liga correspondiente a los partidos del 14 de Septiembre de 1952.

PRECIO DEL BOLETO 5 PSETAS

¡AUTOMOVILISTAS...! En ninguna otra parte serán sus reparaciones más precisas y económicas que en "TALLERES PROVINCIALE" Dotado de maquinaria moderna y operarios escogidos, bajo la dirección de los mejores técnicos. Teléfonos: 2084 y 2827 - Ronda Magdalena, 92 CASTELLON

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE PARIS

Miscelánea parisiense

PARIS. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Existe en Francia un hombre que es conocido como el "mártir de los fumadores". Pues bien, comenzaré esta crónica semanal para Vd., lector, hablándole de la lucha entre el secretario de la Liga contra el tabaco y el presidente Herriot.

La divisa del doctor Cuvalot, que es el secretario de la citada Liga, es la de "por donde yo pase, la hierba de nicotina no humea más". Un hado irónico y juguetón ha hecho que se tengan que reunir frecuentemente en torno a una mesa de discusión el Dr. Cuvalot y Mr. Herriot, Presidente de la Asamblea Nacional y uno de los más impenitentes fumadores de este país, de cuyos labios no se cae casi nunca su famosa pipa, elemento indispensable en las múltiples y frecuentes fotografías y caricaturas que le hacen. El secretario de la Liga contra el tabaco ha jurado que impedirá contra toda costa que el Presidente y perpetuo alcalde de Lyon, a fumar en su presencia. Pero Herriot, por su parte, está decidido a no hacer ningún caso de las apasionadas exhortaciones del Dr. Cuvalot.

Cada vez que se reúnen, la controversia es regocijante, teniendo en cuenta la fácil, sarcástica o humorística réplica que el Presidente del Parlamento tiene siempre a punto en los labios. Lo humorístico de la situación es más destacable si se tiene en cuenta que las discusiones tienen como escenario el domicilio de la "Sociedad para la propagación de la incineración", de la que el Dr. Cuvalot ha sido nombrado co-administrativo con el "residente Herriot". La lucha, dado el lugar y el motivo, será "caliente", pero el anciano político ha dicho: "No sé por qué el Dr. Cuvalot está haciendo tantos esfuerzos, porque tanto para él como para mí, todo esto termina en humo".

EL AUTENTICO TRIGESIMO OCTAVO HIJO DE IBN SAUD, ROBADO POR EL FALSO HIJO DE UN GENERAL EGIPCIO

A uno de los hoteles de los boulevards de París llegó el Príncipe Abd el Monsen, uno de los 38 hijos del Monarca de Arabia Saudí. En el vestíbulo del mismo día hizo entrega de dos cheques de mil dólares cada uno para que se los negociara, a un elegante señor al que acababa de conocer y que se presentó como hijo del célebre General egipcio Arabi Pachá. Este "hijo de general", llamado Theophile Abraham, en cuanto tuvo en su poder los ochocientos mil francos producto del cambio de los dos mil dólares, emprendió veloz retirada estratégica a posiciones preparadas de antemano. Plantada la oportuna denuncia por el Príncipe, la policía francesa, con diligencia especial teniendo en cuenta el elevado del personaje robado, buscó y capturó al "hijo del general" y lo llevó ante el juez, M. Leroy al que se encargó de affaire Abraham prometió devolver la suma al 38 hijo del Rey Ibn Saud. Este, curioso, no ha querido perjudicarle mucho y a la espera de que le devuelva los 800.000 francos, ha pedido que le deje en libertad.

"YO SOY LUIS XVII", Dijo EL HOMBRE

Consecuencia: el manicomio. No hace muchos años el comisario de policía del barrio de Saint-Lambert, completamente convencido de que las escasas personas reales que hay en París no tienen el mal gusto de ir a una comisaría de policía para reivindicar sus derechos al trono de Francia, estaba entregado al placer de leer el periódico del día. Este "placer" fue interrumpido por un hombre basto y rudo en mangas de camisa, que dirigiéndose al comisario con tono autoritario y enérgico le dijo: "Yo soy Luis XVII y acabo de descender del expreso de Lyon. Ordene Vd. que me den papel y un lápiz; tengo que escribir al Presidente de la República para hacer valer mis derechos a la corona de Francia". El buen comisario invitó al pretendiente a sentarse. Hay quien dice que hasta le ofreció un cigarrillo. Después le rogó le mostrara su documentación, con el fin de unir a su reclamación escrita en forma. "Luis XVII" no tenía ningún documento que acreditara su personalidad histórica ni la corriente. Dejándole solo en su despacho y pasando a otro, desde el que hizo una llamada telefónica, volvió al lado de su "real" visitante. Al poco rato se presentaban los "loqueros", que sin resistencia por parte del interesado, llevaron a "Luis XVII" al manicomio, donde a estas horas se habrá reunido con Napoleón.

Le aseguro a usted muy formalmente, lector, que esto no es un cuento de París.

ALFONSO SILVA MARIN.

DESDE WASHINGTON

El misterioso «Mr. 5 por 100», desenmascarado

WASHINGTON. — (SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS "AMUNDO"). — Para uno de los hombres que más odian la publicidad en el mundo, Calouste Sarkis Gulbenkian, el misterioso multimillonario del petróleo, que vive prácticamente recluso en un hotel de Lisboa el informe del Gobierno norteamericano sobre el monopolio internacional del petróleo, no ha debido ser nada agradable. El nombre de Gulbenkian, el poderoso "Mr. 5 por 100", aparece en todas las páginas del informe como uno de los hombres responsables de los negocios sucios que se realizan con esta importante materia prima. En su larga carrera de intrigante internacional, Gulbenkian, según el informe, ha desafiado con éxito las presiones de las poderosas Compañías petrolíferas e incluso a los Gobiernos más fuertes del mundo.

La carrera de Gulbenkian comenzó a finales del siglo último, cuando, según el informe, el misterioso armenio realizó un estudio de las posibilidades petrolíferas de Mesopotamia, que interesó enormemente al Sultán de Turquía, Abdul Hamid. Como consecuencia, el Sultán transfirió a Gulbenkian la propiedad de inmensas extensiones de terrenos que hasta entonces pertenecían al Gobierno.

Gulbenkian volvió a aparecer en 1910, cuando fue fundado el Banco Nacional de Turquía, apoyando a las empresas británicas en su calidad de miembro del Comité ejecutivo del Banco, en el que, sin embargo, no tenía una séria acción. Al año siguiente poseía el 15 por ciento del capital de la empresa "Petróleos Turcos", y cuando esta empresa fue reorganizada en 1913 formando la "Iraq Petroleum", Gulbenkian recibió el 5 por 100 de las nuevas acciones. Después fue accionista de la Compañía de Petróleos de Venezuela, subsidiaria de la "Royal Dutch Shell", con la que rompió más tarde, acusando a su presidente de haber intentado estafarlo.

Al terminar la primera guerra mundial, cuando las Compañías petrolíferas norteamericanas decidieron instalarse en el Oriente Medio se iniciaron unas negociaciones que habían de durar once años. Terminadas éstas en 1924 y cuando los americanos estaban dispuestos a firmar un acuerdo, se encontraron con que "Gulbenkian era un chistaculo".

Los americanos querían que la "Iraq Petroleum" fuese una "empresa que no obtuviese beneficios", a fin de evitar el pago de impuestos a los Gobiernos de Inglaterra y los Estados Unidos. Pero Gulbenkian, que tenía un 5 por 100 de las acciones, deseaba que la Compañía obtuviese los máximos beneficios posibles. Ante estos inconvenientes, los grupos ingleses y norteamericanos trataron de que sus Gobiernos ejerciesen presiones diplomáticas sobre Gulbenkian, pero éste no cedió.

Finalmente, el punto muerto se resolvió cuando las Compañías "acordaron en secreto" con los intereses petrolíferos franceses adquirir todo el petróleo crudo de Gulbenkian y asegurar así una ganancia rentable a éste. Cuando, poco más tarde, se firmó el acuerdo llamado de la "línea roja", destinada a impedir que otras Compañías petrolíferas entrasen en el Medio Oriente, muchos de los grupos asociados con Gulbenkian consideraron esta situación como indeseable, pero no así el millonario armenio. Los intereses de éste estaban ligados de tal forma con los de las Compañías que apoyó al Gobierno francés en su insistencia para que se cumpliera el acuerdo. Para evitar la publicidad de un pleito, los grupos descontentos llegaron a un acuerdo con Gulbenkian, quien accedió a olvidar sus objeciones a cambio de una participación especial en el petróleo extraído.

La última batalla ganada por Gulbenkian tuvo lugar después de la segunda guerra mundial. Los Gobiernos aliados le declararon "extranjero enemigo", pero el millonario protestó, afirmando que tenía inmunidad diplomática, y obtuvo una indemnización de más de sesenta millones de pesetas.

DESDE ROMA

El Estado italiano no ha hecho el menor caso de la colección numismática de Víctor Manuel, indudablemente la mejor del mundo

ROMA. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Cuando después de 46 años de reinado, Víctor Manuel III abandonó su patria y partió para el exilio, dejó a sus espaldas un trono vacilante y una fabulosa colección de monedas. El trono se lo cedió a su hijo Humberto y la colección de monedas al pueblo italiano. Pocos días después, el trono se desmoronaba, y seis años después la colección lleva camino de ir a parar no a las simbólicas manos de sus nuevos dueños, sino a las de los herederos del Monarca si es que los miembros de la Casa de Saboya se deciden a reivindicar también este valioso patrimonio frente al Estado republicano.

Con la colección numismática de Víctor Manuel III ha sucedido lo que con otras tantas cosas en esta Italia postbélica. La pasión política o la inercia administrativa, han ignorado o han despreciado muchos testimonios materiales dignos de atención de la acción pública y particular de las figuras que encarnaron la Italia monárquica y fascista. Solo así se comprende que una colección como sea, valorada en 4.000 millones de liras, que reúne casi todas las monedas acuñadas en Italia desde la Edad Media hasta nuestros días, pueda permanecer olvidada desde hace seis años y revuelta en cincuenta cajones despidados primero en un retrete y después en un sótano del Quirinal.

Creo que si el pequeño Rey italiano llegó a saber el poco aprecio en que tuvieron las autoridades italianas por su valiosa colección, no habría escrito aquella carta a De Gasperi en la que textualmente le decía: "Dejo al pueblo italiano la colección de monedas que ha constituido la pasión más grande de mi vida". Pues bien, desde que la pasión más grande de la vida del Monarca quedó en poder del Estado italiano, no ha sido objeto del menor inventario, a pesar de saber que era esta colección numismática, única en el mundo.

Durante cerca de medio siglo, Víctor Manuel recogió y catalogó con pasión erudita y meticolosa burocrática, su tesoro numismático. En una fábrica alemana hizo construir 28 armarios de hierro, dentro de los cuales depositó aquellos valiosos vestigios históricos que eran vida de su vida. Instaló los armarios en una sala del palacio del Quirinal, y allí, entre sus monedas, pasó las mejores y más tranquilas horas de su vida real. Cuando los aviones de los aliados convertían en escombros las poblaciones próximas a Roma, Víctor Manuel sacó sus monedas de los armarios para preservarlas de todos los peligros y las guardó en cajones que fueron trasladados a la Villa Saboya. En esta residencia real se hablaba la colección cuando el 8 de septiembre de 1945, el memorable día del armisticio, el "ombre huyó de Roma no sabemos si siguiendo a Badoglio o Badoglio siguiendo a él. En Roma quedó, por tanto, entre otras muchas cosas, "la pasión más grande de su vida", que pasó a ser entonces una de las pasiones más codiciadas de las nuevas autoridades republicanas, que en unión de los alemanes se adueñaron de la media Italia. Para librarse de nuevos peligros, la colección fue evacuada a Santa Ana Valdiere, en el Piemonte. Nadie sabe si sufrió alguna merma la integridad del tesoro numismático, especialmente en algunas piezas de oro extraordinario. Terminadas las hostilidades, nuevamente volvieron los cajones al Quirinal y allí quedaron arrumbados en un retrete en espera de las decisiones del Monarca. Las decisiones de Víctor Manuel III se concretaron, cuando iniciaba el camino del exilio, en la sencilla y emotiva cesión al pueblo italiano.

Las obras realizadas en el Quirinal para la adopción de una vivienda destinada al Presidente de la República, hicieron posible que los cajones saliesen de tan poco digno lugar y fueran trasladados a un sótano, donde actualmente se encuentran. Nadie se ocupó nunca de abrir los cajones ni aun cuando Víctor Manuel se declaró dispuesto desde Alejandría, a sufragar los gastos de un inventario y catalogación de las monedas. Los apuros de la numismática italiana que bastan tres habitaciones de tamaño normal para ordenar la colección en los veintiocho armarios que, a su vez, también están arrumbados en un sótano del Quirinal. El Ministro de Instrucción Pública ha justificado el abandono en que se encuentra la colección diciendo que no existen locales adecuados para acoger las monedas. Es posible, sin embargo, que el obstáculo sea salvado próximamente merced a la terminación del nuevo recinto del Instituto de Estudios Históricos, organismo del cual depende el Instituto italiano de numismática.

Desde luego los técnicos aseguran que la ordenación de las monedas de acuerdo con las normas del "Corpus Nummorum Italicorum", en vi peras de publicación, supondría un trabajo de cuatro años de duración. No obstante, no sería extraño que antes de cumplirse este plazo, la colección pasase a poder de los descendientes de Víctor Manuel III. Es posible que los herederos del Monarca, animados por las dos victorias obtenidas contra el Estado en los pleitos planteados por la posesión del patrimonio de Víctor Manuel, recurran nuevamente a los tribunales reivindicando la propiedad de la importante colección. Si, en efecto, los descendientes del fallecido soberano provocan un nuevo pleito y los tribunales les dan una vez más la razón, habrá que convenir entonces que el Estado italiano se lo tiene bien merecido por el poco caso que hasta ahora ha hecho de tan preciado legado cultural.

LUIS DE LA BARGA.

La paz será ganada mediante la carrera de la producción y no en los campos de batalla

Stevenson continúa su campaña electoral

KASHON, 6. — El candidato demócrata a la presidencia Adlai Stevenson, ha pronunciado un discurso en el concurso nacional de arados.

Entre otras cosas Stevenson ha dicho: "Estoy orgulloso de la labor que mi partido ha realizado en estos últimos veinte años para restablecer al agricultor norteamericano en la posición de igualdad y dignidad dentro de nuestra vida nacional. Me apoyo para decir esto en nuestro programa de principios democráticos. Creo que sus puntos referentes a la agricultura son sanos y están definidos. Lo que en ellos se promete no solo los intereses del agricultor sino los intereses públicos.

La política republicana está muy confusa. Existe una gran diferencia y esto nadie debería saberlo mejor que mi distinguido contrincante, entre apuntar a un objetivo y alcanzarlo. El candidato republicano dice una cosa y la plataforma republicana dice otra. Los miembros republicanos del Congreso añaden todavía por su cuenta algunas más. ¿Cómo puede nadie decir realmente lo que la administración republicana haría en Washington?

Los precios elevados, los sueldos altos, proporcionan un po-

der adquisitivo aún dentro de una política que mantiene los precios de los alimentos por encima de los niveles previstos. Es por lo que creo que el programa, por tanto, ayuda a mantener el suministro en línea con la demanda y este es el medio de evitar que los precios sigan subiendo. Estamos alimentando a 30 millones de personas más de las que habitaban nuestras tierras en 1932, y estamos suministrando al norteamericano de tipo medio, una alimentación mucho mejor, pero lo que es más, el estar alimentado no cuestiona al consumidor mucho más en proporción a sus ingresos, deducidos los impuestos, que le costaba la alimentación en 1932.

Existe la necesidad de ajustar la producción a las necesidades en un plazo corto. Los dirigentes republicanos pretenden ahora suprimir los controles sobre la producción. Los agricultores han aprendido de su amarga experiencia, que necesitan de esos controles en reserva de que muchos agricultores no pueden con sus actuales tierras y equipo llevar una vida decorosa a base de la producción agrícola.

En 1950, más de un millón de agricultores tenía ingresos em-

D. Antonio Anoveros, Obispo Auxiliar del de Málaga

ROMA, 6. — El "Osservatore Romano" publica el nombramiento de D. Antonio Anoveros Atau, para Obispo titular de Tabuda y auxiliar del Obispo de Málaga, Dr. D. Angel Herrera Oria.

El nuevo Prelado nació en Pamplona en 1907. Cursaba los primeros estudios de Derecho cuando en 1926 dejó la Universidad para ingresar en el Seminario, en donde obtuvo las más brillantes calificaciones. Ordenado sacerdote en 1932, fue designado coadjutor de la Parroquia de San Nicolás de Pamplona y Vicario de la Juventud de Acción Católica. Más tarde fue economo de Santa María de Tafalla y director de la "Alianza con Jesús y María", obra destinada a promover la vida de perfección en el siglo. En la actualidad es chantre de la Catedral de Málaga y director espiritual del Seminario de dicha diócesis.

Animado de un gran espíritu apostólico se ha distinguido como orador sagrado y como director de almas. — Efe.

WALLACE se equivocó

NUOVA YORK, 6. — Henry Wallace ha reconocido que se equivocó al juzgar a los comunistas rusos. El ex vicepresidente de los Estados Unidos dice que está convencido ahora de que la Unión Soviética quiere que continúe la guerra fría aun a riesgo de que degeneren en guerra efectiva.

Su confesión de sus antiguos y nuevos principios con respecto a Rusia, está en un artículo titulado "Como me equivoqué". Wallace confiesa que le engañaron los soviets y que antes de 1946 creyó que Rusia realmente quería y necesitaba la paz, pero afirma que olvidó por completo la naturaleza implacable de los comunistas educados en Rusia. Dice que el propósito de su guerra fría es apoderarse de la mayor cantidad posible de territorio y que la cuestión es ahora si podrá apoderarse de toda Asia, incluyendo la India y el Oriente Medio. Añade que su mayor error de los últimos diez años ha sido el no denunciar la "incautación comunista de Checoslovaquia en febrero de 1948. — Efe.

LEA AQUI

PERRY MASON ANTE EL TRIBUNAL

DESMOINES, 6. — Un abogado se defendía a sí mismo acusado de no haberse detenido ante una luz roja de las que regulan la circulación rodada, ha manifestado al juez al tiempo que lanzaba una moneda al aire: "Con arreglo a la ley de la gravedad, esta moneda tiene que detenerse antes de que comience a caer". Tras recogerla de nuevo añadió: "Usted, señor juez, no la ha visto parada en el aire aunque lo ha estado durante una fracción de segundo. Creo que esta demostración prueba que yo de hecho me cohe ante la luz roja, pero tan rápidamente, que el agente de tráfico no me vio".

El juez ha dado la razón al abogado y ha desestimado la denuncia. — Efe.

El Alto Comisario felicita al Jalifa con motivo de la Pascua musulmana

Discursos del General García Valiño y de S. A. I., expresivos de la hermandad franco-marroquí

TETUAN, 6. — El Alto Comisario de España en Marruecos, Teniente General García Valiño, ha visitado esta mañana a Su Alteza Imperial el Jalifa, para felicitarle con motivo de la celebración de la Pascua.

El trayecto entre los palacios de la Alta Comisaría y del Jalifa se hallaba cubierto por fuerzas de Regulares y Guardia Jilfiana en traje de gala. Númeroso público que se había estacionado en los alrededores, hizo obsequio al Alto Comisario de cariñosas manifestaciones de simpatía y cariño. Acompañaban al Teniente General García Valiño varios Generales y Jefes, así como diversas autoridades. En la puerta del Palacio Jilfiano fue recibido por el Jefe de la Casa Civil, que le acompañó hasta donde se encontraba el Jalifa, a quien acompañaban su hijo, su hermano, Gran Visir, Ministros del Majzen y altas autoridades musulmanas.

DISCURSO DEL ALTO COMISARIO

Una vez cambiados los saludos de rigor, el Alto Comisario pronunció un extenso discurso, en el que hizo patente la satisfacción que sentía al felicitar a Su Alteza Imperial el Jalifa y a su Gobierno en nombre del Caudillo, de las autoridades del Protectorado y del ex seipropio. Hizo a continuación un resumen de la labor realizada durante este año y destacó la creación del Consejo Superior de Enseñanza marroquí, la organización de la enseñanza religiosa y de la enseñanza media, con los modernos centros de Villa Nadir y Larache, dependientes del Instituto de Tetuán. Habló de la incorporación de la juventud musulmana a las tareas de la reconstrucción de Marruecos por medio de los cursos especiales y se refirió a los nuevos títulos en las Universidades españolas y a los cursos de perfeccionamiento de los peritos agrícolas apañadores marroquíes.

En el aspecto político habló del amplio indulto y amnistía concedida a todos los exilados políticos sin distinción de matices. Trató de la revalorización de los productos del país en sus diversos aspectos de la libertad absoluta de comercio, de la concesión de préstamos a los agricultores y otros aspectos relacionados con el agro de Marruecos. En materia de Obras Públicas señaló el desarrollo normal del plan comprendido en la primera anualidad y terminó su discurso reiterando la satisfacción que para él representaba

Maniobras militares en Alemania

FRANCFORT DEL MAIN, 6. — Comenzaron las anunciadas maniobras militares con la participación de importantes contingentes franceses, figurando entre ellos varios de la I división acorazada francesa y de la II acorazada de Estados Unidos.

Estas fuerzas "atacaron" las líneas defensivas de los occidentales y lanzaron paracaídas detrás de las líneas occidentales cerca de Maguncia.

Presenciaron los ejercicios el general Ridgway y otras personalidades. — Efe.

La unidad Europea

(Viene de la primera). tuvo en la Escuela de Trabajo y en el Museo Arqueológico, firmando en el libro de visitantes ilustres. En el primero de dichos centros recibieron al Sr. Ruiz Giménez y sus acompañantes, el Patronato del Museo y el Rector de la Universidad de Santiago, así como el director de la Escuela Elemental de Trabajo. Más tarde el Ministro visitó el Instituto de Enseñanza Media, donde fue recibido por el claustro de profesores. Al atardecer salió para Vigo. — Cifra.

LLEGA A VIGO

VIGO, 6. — Poco después de las ocho llegó procedente de La Toja y Pontevedra el Ministro de Educación Nacional, Sr. Ruiz Giménez. En el hotel donde se hospedó fue cumplimentado por las autoridades y jerarquías. En el Salón Noble del Real Casino presidió la conferencia de don Santiago Montero Díaz, que versó sobre la "Teoría de la decadencia". — Cifra.

hacer en esta ocasión un balance de la obra realizada, "porque así lo quiere — agregó — el Caudillo de España, Generalísimo Franco, que tiene a Marruecos dentro de su corazón".

Su Alteza el Jalifa contestó a este discurso diciendo que todo ello significa una completa prueba de los fuertes vínculos de amistad que unen a los pueblos español y marroquí, y se congratuló de la prosperidad que había llegado a su pueblo. Mostró su esperanza de que de continuar la labor fecunda prestada al Gobierno del Majzen y terminó rogando al Alto Comisario elevara al Generalísimo Franco y miembros de su Gobierno su agradecimiento por esta felicitación, agradecimiento que hacía extensivo al Teniente General García Valiño y a cuantos con él colaboran en esta tarea de engrandecer Marruecos.

Terminados los discursos, el Teniente General García Valiño se despidió del Jalifa y acompañantes y con el mismo ceremonial que a su llegada regresó al Palacio de la Alta Comisaría. — Cifra.

De todo el mundo

DISCULPESE SI LLEGA TARDE A LA CITA

A todos nos ha pasado más de una vez, y en unas ocasiones por cometer la falta nosotros y en otras porque fuimos la víctima, el caso es que la puntualidad en las citas tiene su importancia. Sin embargo, nadie escarmentó. Hace unos días el autor teatral Steve Pasteur, que tiene una bien merecida fama de no llegar a tiempo a ningún sitio, se defendía así ante los que le echaban en cara su defecto:

— Que es la puntualidad, amigos míos? Yo la defino como el arte de llegar a una cita con el tiempo preciso para echar en cara al otro su falta de puntualidad. Ni más ni menos. Y se quedó luego tan contento.

CRUCIGRAMA

POR MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

NUMERO 484

HORIZONTALES. — 1. Tra gará con ansia. 2. Existe. Anticipo. (al rev) Letra turca. 3. Prenda que usan las monjas. 4. Espléndidos, copiosos. 5. Plural de letra. Letra griega. 6. Plural de letra. Letra europea. 7. Paisaje de un horizonte muy dilatado. 8. Gran lago salado del Turquestán. 9. Dios egipcio. Prep. insep. Símbolo del molibdeno. 10. Letrados.

VERTICALES. — 1. Descombarazará. 2. Existe. Dolor. Prefijo insep. 3. Bebida medicinal. 4. (al rev) Deporte aristocrático. (al rev) Alimento muy estimado por los antiguos romanos. 5. Peñasco. Enseñada. 6. Calle madrileña. 7. Símbolo del radio. (al rev) Fábula, ficción. (al rev) Del molibdeno. 8. Apeasadumbrados.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 483

HORIZONTALES. — 1. Del paré. 2. Oí. La. En. 3. Puro. 4. Evaporar. 5. Can. Ord. 6. Arroyal. 7. Galicana. 8. Iros. 9. No. a. M. Ca. 10. Opositor. VERTICALES. — 1. Doble. 2. II. Vara. 3. P. 4. C. 5. noli. 6. Iru. P. 7. P. 8. 6. Oroyas. 7. Re. 8. Entrelazar.



ANO XV

España

«Nosotros»

importante

WASHINGTON del domingo y publica un artículo de Mr. André...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...

El periódico siguiente frase: bezamiento que nes". En su número la información...